
 

  
  

 

 

A Magyarországon kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel (bővebb információ: 

www.koronavirus.gov.hu) a személyes ügyfélszolgálatok átmenetileg szünetelnek, a tájékoztató 

rendezvények, kompetenciamérések és képzések elhalasztásra kerülnek a GINOP-5.1.9-17-2017-

00003 programban. 

Ez az alábbiakat jelenti a jelentkezők, illetve a program résztvevői számára: 

A www.gondolkozzunkokosan.hu oldalon az online regisztráció és jelentkezés 2020. március 31-éig 

rendelkezésre áll. 

A honlapon már regisztrált és jelentkezett személyeket a kompetenciamérések újraindítását követően 

értesíteni fogjuk az időpontokról (Rendezvények menüpont / e-mail / telefon), amelyre majd 

jelentkezni tudnak. Addig is érdemes a honlapon található információkat áttanulmányozni („A 

programról” és „Letölthető dokumentumok” menüpontok).  

Sikeres kompetenciaméréssel rendelkezők a kitöltött személyi adataikat ellenőrizzék le és töltsék fel 

szkennelt/fényképezett személyi okmányaikat (személyi igazolvány, lakcímkártya, adókártya, TAJ 

kártya). Amennyiben hatósági bizonyítvány vagy IGR adatlap is rendelkezésükre áll, kérjük azt is töltsék 

fel. A feltöltés után kérjük írjanak a go@dartke.hu e-mail címre, hogy tudjuk azt, hogy a Támogatási 

Szerződésük (TSZ) elkészíthető. A TSZ aláírására későbbi időpontban kerül sor, amelyről tájékoztatással 

leszünk. 

Támogatási Szerződést aláírt, képzésre váró programrésztvevőinktől türelmet kérünk, amint a 

képzések indulása biztosított lesz, tájékoztatással leszünk. 

Képzést sikeresen befejezett résztvevőink az üzleti tervüket on-line tudják elkészíteni a 

www.webuzletiterv.hu oldalon. Kérdés esetén az ismert e-mailes, telefonos elérhetőségeken tudnak 

érdeklődni. Az üzleti tervek ellenőrzése, jóváhagyása folyamatosan, zavartalanul zajlik. 

Az üzleti terv jóváhagyó tanúsítványokat szkennelt formában e-mailben kiküldjük. A szükséges 

aláírások pótlásra kerülnek a későbbiek folyamán. A jóváhagyó tanúsítvány e-mailben történő 

megérkezését követően a MÁK pályázat beadható, amennyiben valamennyi szükséges egyéb feltétel 

teljesül (vállalkozás megalapítása, bankszámla). 

Kollégáink az ügyfélszolgálati e-mail címeken, telefonszámokon továbbra is elérhetőek!  

https://gondolkozzunkokosan.hu/kapcsolat/  
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